

深圳市总第二届“聚力计划”首次入企 通过角色扮演培养沟通能力

本报讯 (全媒体记者王艳 通讯员廖疆军 张丽沙)7月19日,深圳龙岗区平湖街道深圳市聚飞光电股份有限公司的31名企业职工代表、行政代表和工会代表齐聚企业培训室,参加了深圳市总工会第二届“聚力计划”的首次入企培训。

当天也是该公司参加“聚力计划”的启动会。据了解,此次培训邀请了具有资深跨国企业社会责任研究及咨询服务经验的讲师刘剑,为大家作企业沟通渠道培

训。31名该公司员工虽然是第一次接触“聚力计划”,但每个人都十分认真、投入。

在培训中,讲师收集了参加培训人员最为关心的问题,帮助大家对这些问题进行有效分类与识别。然后通过角色扮演的方法让大家更清晰地了解应该如何提出、反馈问题,并通过游戏让参与者了解有效沟通的重点与方法。

培训后,工会代表张杰表示,通过参与“聚力计划”,学会了主动分析问题,找

到解决问题的办法,并形成合理诉求。企业工会也学习到了如何梳理职工诉求,有技巧地转达给企业行政,更有利于让问题尽早得到处理、解决,最终促进劳资和谐、达到双赢局面。

据悉,“聚力计划”是深圳市总工会开展的以培养劳资双方沟通的意识和能力、形成“建设性”劳动关系为目标的重要工作。培训对象为工人代表、工会主席和企业行政高层。



江门江海区委

举办外来工子弟羽毛球培训班

本报讯 (全媒体记者许接英 通讯员冯婉贞)江门江海区委总工会暑假发出福利“大礼包”。辖区内凡建会并依法缴纳工会经费企业的异地务工人员子女,皆可报名由江海区委总工会举办的免费羽毛球培训班。

据悉,为保证教学质量,培训班名

额限100名。短短3天时间,已经爆满。羽毛球上课时间为7月24至8月21日之间的5个周日上午,每次训练时间2小时,共计5节课。

7月24日,羽毛球培训班开班仪式在江海区体育馆举办,来自荣信、西铁

城、安诺特等30多家企业工会的100名职工子女早早就在球场做好了热身准备。培训班由5名羽毛球专业资深教练执教,并设3名班主任兼助教。教练把孩子们按年龄、身高和羽毛球基础差异分成5个班,分层训练和辅导。

韶关市仁化县总工会 举办留守儿童夏令营

本报讯 (全媒体记者杨意 通讯员李春华)7月27日,韶关市仁化县总工会与县文明办联合举办“扣好人生第一粒扣子”——“我们是一家人”留守儿童夏令营活动,全县40名留守儿童参加活动。

此次夏令营活动为期5天,以学习传承传统文化为主。课程内容有听教师解读《弟子规》、《百孝篇》,学习行走礼仪,观看影视剧《责任》、《大舜》等,同时还开展趣味体育活动、亲子互动活动。

顺德容桂基层企业工会 关爱“小候鸟”

本报讯 (全媒体记者黄细英)近日,顺德容桂伊之密工会和樱顺卫厨工会分别启动了关爱员工留守子女行动。容桂基层企业工会希望通过组织员工留守子女到公司参观、游览顺德、提供暑假兴趣班、安排实习、开办心理健康知识讲座等一系列活动,增强孩子们对父母在外辛苦打拼的理解。

“员工的努力成就了企业的发展活力,作为工会,希望通过此类活动,为在公司打拼的外来务工人员解决后顾之忧,让他们可以安心工作,从而提升工作效率。”樱顺卫厨工会相关负责人说。

接下来,恒基、松下等企业工会也将陆续开展员工亲子暑期活动、兴趣班、讲座等,共同为容桂的“小候鸟”暑期生活添色彩。

中山板芙镇“小候鸟”夏令营开营



■板芙镇夏令营开营

单位供图

本报讯 (全媒体记者许接英 通讯员孙嘉豪)7月20日,由中山板芙镇工会与镇团委共同举办的板芙镇第二届“小候鸟”夏令营开营,345名“小候鸟”将享受为期一个月的缤纷暑假生活。

据悉,本次报名参加夏令营的“小候鸟”来自湖南、湖北、广西、江西等13个省份,包括汉族、苗族、白族等7个民族的学员。活动主要对象为年龄7至12岁(2至6年级)在暑假期间来板芙探望父母的“小候鸟”及在板芙生活的企业职工子女。

夏令营的上课时间为每周一至周六,上午安排文化辅导类课程,下午安

排艺术类培训。此外,还穿插多个特色主题活动,如“微梦”、“仲夏——循环我们的爱”、“感恩亲情、走进父母”、“七彩夏日”DIY活动等。

据板芙镇工会相关人员介绍,本次活动计划投入30万元。费用方面,每位学生800元,镇工会补助500元(含40元保险),学生家长自付300元。如学生需要在学校吃午餐(含下午茶),由家长与学校沟通,费用为260元/人。镇工会将为在校吃午餐的学生补助100元,学生家长自付160元。也就是说,家长只需自付460元,就可将孩子全托夏令营一个月。

■简讯

东莞市总 资助466户困难职工子女读书

本报讯 7月22日,2016年东莞市各级工会金秋助学活动启动。当天,东莞市总工会向该镇31名困难职工子女发放了助学金。据了解,今年东莞市总工会提高了助学金额,达到146.4万元,向全市466户困难职工家庭的586名学生提供就学资助,其中高中(中专)学生297名,大专以上学历289名。

(黄雄 李伟雄)

肇庆市总 举办银行业知识技能竞赛

本报讯 7月19日,肇庆市总工会、中国人民银行肇庆市中心支行联合举办2016年肇庆市银行业跨境人民币业务知识竞赛,来自全市15家商业银行的参赛选手及干部职工约500人参加活动。市人大常委会副主任、市总工会主席温桂安出席活动。最终来自农业银行的莫文珊等3名选手包揽了个人一、二等奖,并被授予“肇庆市职工经济技术创新能手”称号。

(熊海雄)



深入开展“两学一做”
学习教育活动

广州番禺区总

本报讯 7月22日下午,广州市番禺区总工会举行研讨会,围绕“两学一做”学习教育中“讲规矩、有纪律”专题研讨。会议指出,各部门要以开展“两学一做”学习教育为契机,把党的纪律作为必须遵守的为官准绳,严守党的纪律,坚持守土有责、守土负责、守土尽责,真正把“讲规矩、有纪律”落实到具体工作中。

(林子祺)

肇庆高新区总

本报讯 近日,肇庆高新区总工会召开“两学一做”学习教育工作会议。会议要求,全体党员要充分认识到开展“两学一做”学习教育的重要性,要将党章党规、系列讲话精神内化于心、外化于行。要结合工作实际,明确“两学一做”学习重点,以服务好职工、服务好企业,维护园区和谐稳定、促进园区经济发展为目标。

(梁嘉欣)

深圳龙新社区

本报讯 7月22日下午,深圳龙新社区举办了践行“两学一做”做四讲四有共产党员党章党史知识竞赛活动,社区各支部(含流动支部)党员、积极分子等,参加活动。

(苏小明)